

Tisztelt Szülők, Diákok!

A koronavírus (COVID-19) járvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása érdekében elrendelt intézkedések részeként, a kormány döntése alapján 2020. március 16. napjától az iskolákban a nevelés-oktatás tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre. A tananyag átadása távolról, infokommunikációs eszközök használatával történik.

2020.03.23-tól a tananyag átadása távolról, infokommunikációs eszközök használatával történik. Az egyes tantárgyakból feldolgozandó tananyagokról, az ellenőrzés formájáról, a követelmények teljesítésének rendjéről, feltételeiről, az iskola és a szaktanárok részletesen tájékoztatják a tanulókat és a szülőket, biztosítva a folyamatos kapcsolattartást. **Kérem, hogy legfrissebb információkért kísérje figyelemmel a KRÉTA Köznevelési Regisztrációs és Tanulmányi Alaprendszerét, az iskola honlapját, hivatalos facebook oldalát, valamint az osztálycsoportokat!** (Projektfeladatok, gyakorló feladatok, házi feladatok kiadása a KRÉTA Házi feladatok menüpontján keresztül és az eÜgyintézés – Üzenetküldés funkció segítségével történhet, ez később alapot biztosíthat a folyamatos tanulási folyamatnak.)

Amennyiben a tanulónak nem állnak rendelkezésére a digitális munkarend alkalmazásához szükséges eszközök vagy internet-elérés, kérem, haladéktalanul jelezze az osztályfőnöknek a megfelelő megoldás megtalálása érdekében! *(Különösen indokolt esetben, amennyiben a tanuló otthonában nem állnak rendelkezésére a digitális munkarend alkalmazásához szükséges eszközök vagy internetelérés, és más módon nem megoldható, az iskola biztosítja a tanulók részére heti 2 munkanapon, napközbeni felügyelet keretében az intézmény eszközeinek, internet-elérésének legfeljebb 5 fős csoportokban, a járványügyi előírások – különös tekintettel az eszközök minden használatát követő azonnali fertőtlenítésére – szigorú betartása melletti használatát.)*

Felhívom a szülők és a diákok figyelmét, hogy csak abban az esetben tekinthetjük majd az évfolyam tanulmányi követelményeit teljesítettnek, ha a tanulók a szaktanárokkal együttműködve, folyamatosan követik a tananyagot, feladataikat megoldják, számonkéréseket sikeresen elvégzik!

2020.03.16. (hétfő) és 2020.03.17. (kedd) tanítás nélküli munkanap. Az iskolában maradt dolgokért 2020.03.16.-2020.03.20. de.:9,00-10,00 és du.: 15,00-16,00 között jöhetnek be a tanulók (mai napon csak 15,00-16,00, pénteken csak 9,00-10,00) portás által kísérve. Ügyintézés kizárólag telefonon és emailben történhet (személyesen nem látogatható az iskola).

Segítő együttműködésüket köszönjük!